

ПРОТОКОЛ № 11

засідання Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

м. Київ

13 липня 2021 р.

ГОЛОВУВАВ: голова Конкурсної комісії Рябчин О. М.

ПРИСУТНІ члени
Конкурсної комісії: Голікова С. В., Андрійчук Ю. А., Чех С. М.

ЗАПРОШЕНІ: Косянчук О. В., Формагей О. Л. (у форматі відеоконференції), представники Світового банку (у форматі відеоконференції)

ПРЕДСТАВНИКИ
Секретаріату
Кабінету Міністрів: Косенко С. В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України подання щодо призначення на посаду члена НКРЕКП кандидатур, які отримали найвищий рейтинг і пройшли передбачену законом перевірку.

2. Про стан розгляду судових справ стороною яких є Конкурсна комісія з добору кандидатів на посади членів НКРЕКП.

Щодо питання 1 порядку денного.

СЛУХАЛИ: інформацію секретаря Конкурсної комісії Голікової С. В. про результати конкурсного відбору на посаду члена НКРЕКП, оголошеного 31 березня 2021 року. згідно з якими перше місце у рейтингу зайняв Формагей Олександр Леонідович — 176,25 бала, а друге місце — Косянчук Олександр Володимирович — 175 балів.

Зазначено, що відповідно до статті 8 Закону України “Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг” Конкурсна комісія має виносити на розгляд Кабінету Міністрів подання щодо призначення на посаду члена Регулятора кандидатури, які отримали найвищий рейтинг і пройшли передбачену законом перевірку загальним списком у кількості на одну вакансію два кандидати.

Запропоновано Конкурсній комісії подати на розгляд Кабінету Міністрів

кандидатури на посаду члена НКРЕКП Формагея Олександра Леонідовича та Косянчука Олександра Володимировича, які за результатами співбесід отримали найбільшу кількість балів і пройшли передбачену законом перевірку.

ВИРІШИЛИ: подати на розгляд Кабінету Міністрів України кандидатури на посаду члена НКРЕКП Формагея Олександра Леонідовича та Косянчука Олександра Володимировича.

голосували: “за” – одноголосно.

Щодо питання 2 порядку денного.

СЛУХАЛИ: інформацію секретаря Конкурсної комісії Голікової С. В. Про стан розгляду судових справ, стороною яких є Конкурсна комісія.

Зазначено, що на сьогодні були дві судові справи:

перша справа до Конкурсної комісії — за позовом Антонової О. О., яка не була учасником конкурсного відбору, але вважала незаконним порядок її звільнення з посади члена НКРЕКП та оголошення першого конкурсу 2020 року на цю посаду.

На сьогодні апеляційна скарга Конкурсної комісії у цій справі повністю задоволена і конкурс, оголошений 8 липня 2020 р., визнано законним;

друга справа до Конкурсної комісії — за позовом Людмирського В. М., який був учасником конкурсного відбору, оголошеного 8 липня 2020 р., та оскаржує порядок оцінювання кандидатів та відповідно підсумкові результати першого конкурсного відбору.

На сьогодні зазначена справа направлена до апеляційного суду, дату слухання у справі ще не визначено.

Загалом діяльність Конкурсної комісії щодо судових справ можна визнати позитивною.

ВИСТУПИЛИ: Рябчин О. М.

Головою Конкурсної комісії Рябчиним О. М. зазначено, що фактично на сьогодні залишилася одна справа за позовом Людмирського В. М. до Конкурсної комісії, яка розглядається у апеляційному суді і стосується першого конкурсного відбору. При цьому, стосовно проведення другого конкурсного відбору та його результатів жодної скарги не надходило.

Таким чином, після підписання протокольного рішення за результатами цього засідання Конкурсною комісією буде надіслано Кабінетові Міністрів України подання для прийняття відповідно до Закону України “Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг” рішення про призначення на посаду члена НКРЕКП зі списку поданих Конкурсною комісією кандидатів протягом 10 робочих днів з дня внесення відповідного подання.

Голова Конкурсної комісії висловив слова вдячності учасникам конкурсного відбору, членам Конкурсної комісії, міжнародним партнерам, а також організаторам роботи Конкурсної комісії від Секретаріату Кабінету Міністрів за високий рівень

проведення другого конкурсного відбору на посаду члена НКРЕКП та зазначив, що наступний плановий конкурс на посаду члена НКРЕКП відповідно до схеми ротатії членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженої Указом Президента України від 30 червня 2020 р. № 258, відбудеться у 2023 році.

ВИРІШИЛИ: зазначену інформацію взяти до відома.

Голова Конкурсної комісії



Олексій РЯБЧИН

Секретар Конкурсної комісії



Світлана ГОЛІКОВА